
 

Итоги анкетирования учащихся 2-11 классов в 2022-2023 учебном году  

по питанию в школьной столовой 

Общее количество учащихся, принявших участие в анкетировании - 420 
 

№ 
 

Вопрос  

Да Нет    

1 1.Питаешься ли ты 

в школьной 

столовой? 

386 34    

2 2.Если нет, то по 

какой причине 

 

 
 

Нет денег 

(дорого) 

Невкусно Не 

успеваю 
Потому, что 

готовят не 

любимую 

мной пищу 

Другие 

причины 

22   12  

3 Нравится ли тебе 

меню школьной 

столовой? 

Да Нет    

375 11    

4 Считаете ли вы 

меню 

разнообразным? 

Да Нет    

381 5    

5 Что тебе нравится 

кушать в школьной 

столовой? 

Плов - 154 

Макароны с котлетой - 112 

 

6. Что тебе не 

нравится кушать в 

школьной 

столовой? 

Гуляш -211 

Суп/щи - 89 

 

7 Твои пожелания по 

вопросу 

организации 

питания в школе 

Включать в меню: 

Пирожки – 112 

Пиццу – 132 

Исключить: 

Кашу – 147 

Суп/щи - 131 

 

 


